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Zprávy z obce 
 
Vážení spoluobčané, 
 
     bohužel musím dnešní příspěvek začít smutnou zprávou. Dne 7.1.2018 nezvratně odešel z našich řad 
dlouholetý zastupitel obce, p. Miroslav Falbr, který se zasloužil především o rozvoj sportovní spolupráce mezi 
družebními obcemi Lužná u Vsetína, Liptovská Lúžná ze Slovenska a naší obcí. Dne 16.1.2018 jsme se 
s Mirkem rozloučili za účasti delegací těchto družebních obcí, v čele s jejich starosty. Všichni si na Mirka 
každoročně vzpomeneme právě při fotbalových turnajích „Přátelství“. Čest jeho památce! 
 
     Na uvolněné místo člena zastupitelstva obce Lužná nastupuje v souladu se zákonem č. 491/2001 Sb. o 
volbách do zastupitelstev obcí v platném znění od 8.1.2018 1.náhradník z kandidátní listiny KSČM, pan Libor 
Jiřinec ml. Přeji mu, i když jeho mandát bude trvat pouze 9 měsíců, hodně sil a pevných nervů při práci 
zastupitele. 
 
     Dále bych vás chtěla seznámit se závěry zasedání zastupitelstva a rady obce, které se konaly od mého 
posledního příspěvku: 
 
Zastupitelstvo obce: 
 

 Schválilo schodkový rozpočet obce Lužná na r. 2018 v členění – příjmy celkem 47 573 500,- Kč, 
financování prostředků z let minulých 14 928 000,- Kč, výdaje celkem 62 501 500,- Kč, včetně 
závazných ukazatelů v jednotlivých paragrafech.  

 Schválilo střednědobý výhled rozpočtu obce Lužná na roky 2019-2020. 
 Schválilo předložený návrh na vyřazení majetku obce v celkové hodnotě 89 428,67 Kč, uložilo u 

částek nad 10 000,- Kč doložit doklad o nemožnosti opravy od firmy zabývající se opravami 
likvidovaného majetku.  

 Schválilo rozpočtové opatření č. 8. 
 Schválilo poplatek za shromažďování, sběr, přepravu, třídění, využívání a odstraňování komunálního 

odpadu v obci Lužná pro r. 2018 v částce 600,- Kč za poplatníka. 
 Schválilo prodej 12 stavebních parcel v lokalitě „U Vodárny“ 2.etapa v Lužné nádraží a to: manželům 

Pavlu a Haně Hrubešovým,  Kamile Holubové, manželům Vladimíru a Růženě Královým, manželům 
Evě a Richardu Müllerovým, manželům Kateřině a Vítu Jakubských, manželům Kateřině a Tomáši 
Kořínkovým, manželům Magdě a Vadimu Hornovým, manželům Pavle a Stanislavu Grundovým,  
manželům Gabriele a Michalu Hanušovým, manželům Michaele a Zdeňku Strnadovým, Ondřeji 
Mazurovi a Petře Filipové.  

 Schválilo vyvěšení záměru na prodej části pozemku p.č. 455/1 v majetku obce za podmínek 
stanovených ve směrnici č. 1/2015 k prodeji pozemků s tím, že žadatel uhradí zpracování 
geometrického plánu na oddělení pozemku.  

 Schválilo vyvěšení záměru na prodej pozemku p.č. 464 v majetku obce za podmínek stanovených ve 
směrnici č. 1/2015 k prodeji pozemků. 

 Neschválilo dodatek pro r. 2018 ke Smlouvě o odvozu a zneškodnění komunálního odpadu s firmou 
Odpady Bohemia, Marius Pedersen Group z důvodu velkého navýšení poplatku za likvidaci 
komunálního odpadu. 
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 Vzalo na vědomí projektovou dokumentaci na inženýrské sítě, komunikace, parcelace a umístění RD 
předloženou firmou Sunny Energy s.r.o. Lužná a uložilo starostovi do stanoviska k tomuto projektu 
uvést podmínku, že projekt může být řešen pouze v souladu s platným Územním plánem obce Lužná. 

 Vzalo na vědomí informaci vodohospodářského sdružení o cenách vodného a stočného pro r. 2018. 
Informativní dopis o těchto cenách jste již obdrželi nebo v nejbližších dnech obdržíte od dodavatele.  

 Schválilo bezúplatný převod pozemků do majetku obce od Krajského pozemkového úřadu pro 
Středočeský kraj – pozemky p.č. 1119/9 – chodník u prodejny Coop, 1615/6 – část komunikace v ul. 
Příčná a místní komunikace p.č. 713/4, všechny v k.ú. Lužná u Rakovníka. 

 
 
Rada obce: 
 

 Schválila vyvěšení záměru na pronájem pozemku p.č. 2146/2 v lokalitě Čistý rybník. 
 Schválila uzavření pachtovní smlouvy s paní Janou Hořejší podle vyvěšeného záměru. 
 Schválila dotaci spolku Barbora ve výši 5000,- na zajištění kulturní akce v rámci „Adventu v Lužné“. 
 Vzala na vědomí Místní akční plán rozvoje vzdělávání v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a 

vzdělávání pro přihlášené ZŠ a MŠ, předložený MAS Rakovnicko a uložila jako zřizovatel školy její 
ředitelce jej využívat. 

 Vzala na vědomí dopis firmy MAO o odstranění reklamovaných závad na fasádě hasičské zbrojnice 
podle podepsaného protokolu s tím, že drobné trhlinky budou odstraněny po zimním období do konce 
měsíce června.  

 Neschválila úplné prominutí nájmu z OB Lužná spolku Baráčníků Lužná z Mikulášské zábavy a po 
další žádosti schválila prominutí 1/3 nájmu. 

 Neschválila pronájem OB Lužná ve dnech 31.12 2017-1.1.2018 panu Lukáši Marečkovi. 
 Schválila v souladu se smlouvou o výpůjčce uzavřené mezi obcí a ZO ČSCH Lužná povolení 

kulturně-charitativní akce pro neziskovou organizaci Kačenka dětem, z.s. ve prospěch nemocných 
dětí s onemocněním SMA v areálu ZO ČSCH Lužná. 

 Schválila vyrovnaný rozpočet ZŠ a MŠ Lužná na r. 2018 podle účtů a položek - náklady i výnosy ve 
výši 16 115 000,- Kč. 

 Schválila předložený střednědobý výhled rozpočtu ZŠ a MŠ Lužná na r. 2019 a 2020. 
 Schválila rozpis předpokládaného čerpání neinvestičního příspěvku od zřizovatele v r. 2018 v celkové 

výši 1 500 000,- Kč. 
 

Jaroslava Egertová, místostarostka  
 

 
 

Zvoní 
Únor 2018 

 
Pedagogická rada 

 
Ve čtvrtek 25.1. se sešla pedagogická rada, aby projednala chování a prospěch žáků za 1.pololetí školního 
roku 2017/2018. Ze 168 žáků prospělo s vyznamenáním 100 žáků, 67 prospělo a 1 žákyně nebyla 
hodnocena.  
V hodnocení chování byla udělena řada kázeňských opatření. 7 napomenutí, 3 třídní důtky, 4 ředitelské důtky. 
Pěti žákům byly za závažná provinění proti školnímu řádu sníženy známky z chování. 
Výpisy z vysvědčení byly vydány 31.1. Ze slavnostního vydání výpisů žákům 1. třídy přineseme zprávu 
v příštím čísle.                                                                                                                                MP 

 
 

Soutěž střeleckého kroužku 
 
 

Dne 16.12.2017 se na střelnici v Jesenici uskutečnil závod ve střelbě z 
malorážky, pořádaný pro věkově starší členy střeleckého kroužku při ZŠ 
Lužná.  
Účastníci závodu stříleli z malorážky 3+10 ran vleže. Na prvním místě se s 
nástřelem 86 bodů ze 100 možných umístila, po rozstřelu, Anna Veselá, na 
druhém místě se stejným počtem bodů se umístil Václav Hamouz. Na třetím 
místě s počtem 85 bodů se umístila Eliška Roučová. 
Členové kroužku si během závodu opékali špekáčky, které nám věnoval pan 
Zdeněk Hendrich a žízeň zaháněli nápoji, které nám darovala paní 



--------------------------------------------------------------------------------- 

Luženský hlasatel     Ročník 60   Číslo 2     1.února 2018         Strana 3  

 
 

 

 

Pavlásková. Poděkování dále patří manželům Veselým a panu Kohoutovi za dopravu členů kroužku na 
střelnici. Děkujeme rovněž manželům Krabcovým a Luboši Valentovi z AMK Lužná, bez jejichž materiální 
pomoci by se soutěž nemohla uskutečnit. Děkujeme též Spolku vojenské historie Horka, který nám bezplatně 
střelnici zapůjčil. 
                                             
Za vedení střeleckého kroužku Václav Rais, Jaroslav Houda, Petr Kejla. 
 

 
 
 

Školní družina 
 

 
 
V měsíci lednu nás ve školní družině opět navštívila paní Razímová, s kterou jsme si vyrobili prostírání na 
stůl. Děti tvoření moc bavilo a domů si odnesly krásné prostírání. 
 
V pátek jsme byli s dětmi trošku potěšit zvířátka v zimě. Donesli jsme jim něco dobrého do krmelce. Pak jsme 
se pokusili hledat stopy a některé jsme odlili do sádry. Přestože počasí nám moc nepřeje, poznávání zimní 
přírody se nám moc líbilo. 
                                                                                                                                                                          
 

EŠ 
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Oznámení 

 
Zápis k povinnému základnímu vzdělávání od školního roku 2018/2019 se koná v pátek  6.4.2018 v době od 
13.00 – 17.00 hodin v budově základní školy. Zapsány budou děti, které dovrší šestý rok věku do 31.8.2018. 
Zákonní zástupci dětí při zápisu předloží rodný list dítěte a občanský průkaz jednoho z rodičů. 
V případě, že budou zákonní zástupci pro dítě požadovat odklad povinné školní docházky, předloží v den 
zápisu žádost o odklad, doporučení z PPP a od dětského lékaře. Vedením zápisu byla pověřena Mgr. 
Kateřina Krobová.                                                                                                
 

MP 
 

Co nás čeká v únoru 
 
2.2 .          pololetní prázdniny 
6.2.            Praha – VIII.třída ( Hrdličkovo muzeum) 
7.2.            divadlo Hradec ( ve spolupráci se SRPŠ)  
8.2.          masopustní průvod obcí ( ve spolupráci s kulturní komisí a AMK Lužná, od 14.00 hodin ) 
12.2.          Bovýsek ve škole 
11.- 16.2.   lyžařský výcvik ( Boží Dar, VII.- IX.tř.) 
16.2.          Recyklohraní - přednáška 
19.- 23.2.   jarní prázdniny 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

      

v y c h á z í m e  o d  b u d o v y  Z Š  

v e  č t v r t e k  
 

8 . 2 . 2 0 1 8  
 

v e  1 4 . 0 0  h o d i n .  
 

    Akci pořádá ZŠ a MŠ Lužná, 

kulturní komise při obci Lužná 

a AMK Lužná. 

 
                 

 

 

Všichni jste srdečně zváni. Těší se na Vás pořadatelé. 

 
 

Průvod obcí, 
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Všichni, kdo přišli o Štědrý den do kostela sv. Barbory, dostali krásný vánoční dárek. Podobně jako v loňském 
roce připravila skupina luženských pěvců sérii vánočních koled, které si přítomní mohli společně zazpívat. 
Srdečně děkujeme všem, kteří se podíleli na vzniku nové tradice, díky níž se mohli zúčastnění oprostit od 
předvánočního shonu. Velký dík i všem, kteří si přišli koledy poslechnout i zazpívat. Už pro tento okamžik se 
těšíme na Štědrý den 2018. 
 

Spolek Barbora přeje všem zdraví a pohodu v roce 2018 
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Ze vzpomínek českého bezdomovce 
 
Když jsem ztratil zaměstnání                 Přežil jsem tři revoluce                                                           
Neplatil jsem nájem              Každá byla jiná  
Stal se ze mne bezdomovec                    Žádná z nich se nepovedla  
O ty není zájem                                        Čí to byla vina? 
Kdybych nebyl vlastenec                         Únor a vítězství lidu 
Vydal bych se do Němec                         Ve škole nás učili 
S vyznavači Koránu                                 Že vyhnala z ulic bídu 
Práci bych měl v tu ránu                          Ne všichni to přežili         
A tak sedám na Petříně                           Revoluce s lidskou tváří 
S lahví vína na klíně                                Totalita ztrácí moc 
A vzpomínám když letadla                      Celý národ jásá, září 
Startovala z Ruzyně                                A pak přišla černá noc 
Opil jsem se na lavičce                           V sametu jsme volili 
Uctívané jako Svatá                                Bez násilí známky 
Přišla na mě policie                                 Jedni klíči zvonili 
Sbalili mě  na to ta ta                               Druzí kradli zámky 
Na podzim se ochladí                              Měl jsem vlivné postavení 
Udělám to zase                                       Ale byl jsem pako 
Abych prožil další zimu                           Vždyť stačilo v pravou chvíli 
V přepychové base                                Jen převléknout sako 
Morálka je na smetišti                            Humanista – zviditelnil stát 
Předvedlo to „ Ztohoven“                        Svatá pravda to je 
Chodíme si o ní čítat                              Ale kolik „chytráků“ 
Do Havlových knihoven                          Z toho profituje? 
Ministr svým DPH                                   Špinavé peníze – no coment 
Co se dalo všechno zdražil                   Ti, kteří je vyprali 
A pak jako exministr                               Amnestii dostali 
Ve sněmovně porno dražil                     (peníze jim  zůstaly)  
Ministr ve sněmovně                              Trenýrky nad hradem vlály  
Hrozil urnou pohřební                            Ti, kdo do nich nedorostli    
Kuřáci mu všichni přáli                           V mediích pak ze závisti 
Ať je Tvoje volební                                 Hlavě státu sprostě láli  
Vojnu tu jsme zrušili                               Mohli za to komunisti 
Teď děláme nábory                               Nadáváme na ně 
Aby se nám plnily                                  Ale chodíme je znovu volit 
Výcvikové tábory                                   Jen nevíme v které straně 
I školstvím se můžem chlubit                 Po volbách nespím do rána 
Mnohý žák je drsným mužem                Dívám se k obloze nahoru 
Když ho kantor začne zlobit                   Je to sen či Fata Morgana 
Domluví mu rázně nožem                      Že vidím vyplouvat Auroru?               
                                                                              

                                                                                       Jan Lukáš 
 
 
Vážení spoluobčané, 
Chtěla bych vás upozornit co se tady děje od podzimu 2017. Našla jsem na mém pozemku dvě otrávené cizí 
kočičky, jednu poštolku, jednu straku a sedm ptáčků. U sousedů našli otrávené čtyři cizí kočičky, jednu 
poštolku, jednu straku a sedm ptáčků. U sousedů našli otrávené čtyři cizí kočičky, jednu poštolku a dvě kuny. 
Strachy chodím na dvůr a do zahrady, aby tam nebyla zase mrtvolka, protože to všude prohlížím. Letos 
15.ledna bylo pro mě černé pondělí. Byla jsem s fenkou v zahradě. Ona se probíhala, najednou jsem viděla, 
že něco divně červeného jí, chtěla jsem, aby toho nechala, ale odběhla na dvůr, tam jsem jí od toho odehnala, 
ale nevěděla jsem kolik toho snědla, zbylé kousíčky jsem odstranila. Během páru minut měla zimnici a 
neudržela se na novou. Zápasila jsem o její život několik hodin, nehledě na to, jak mi z té hrůzy bylo strašně. 
Ale povedlo se mi ji zachránit a žije. Zjistila jsem, že to byla červená pasta – měkká hmota na trávení škůdců. 
Bylo mi ještě hůře při myšlence, kdyby to snědlo dítě v domnění, že je to bonbon. Aby toho nebylo málo, 
našla jsem 17.1. ve středu na zahradě zase kousky této otrávené hmoty. Jsem z toho znechucena, přece 
nám to sem nepadá z nebe, ale odněkud, kde myslí jen na sebe. Ráda bych používala zahradu jako dříve. Při 
tom existují prostředky, které zvířátka nezabíjí, ale odhánějí. Existují odpuzovače: www.DERAMAX.cz  
internetový obchod – DERAMAX-PROFI elektronický odpuzovač kun a hlodavců, Ultrazvukový odpuzovač – 
plašič kun a hlodavců, DERAMAX-AUTO-Ultrazvukový odpuzovač a plašič kun a hlodavců do auta. 

Děkuji vám za zodpovědné jednání – Alena Polánková, Masarykovo nám. 44, Lužná  

http://www.deramax.cz/
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Sbor dobrovolných hasičů Lužná Vás srdečně zde na 
 

HASIČSKÝ PLES, 
 

který se koná v sobotu 17. února 2018 od 20 hod. v OB Lužná. 
K tanci a poslechu hraje kapela Paradoksy, vstupné s místenkou 200 Kč. 

V ceně vstupenky s místenkou občerstvení. 
 

(Předprodej vstupenek  u Aleny Kašparové) 
 

 

 

 

 

 

I. reprezentační agrární ples 

16.3.2018 od 20 hod. v KC Rakovník 

Vstupné 400,-- Kč (zahrnuje raut a tombolu) 

 

 

Předprodej vstupenek: Ing. Irena Mikulášová, tel: 728 042 649 

 

 

 

 
Církev československá husitská v Lužné Vás zve na pravidelná biblická sezení, které 
se konají jednou za čtrnáct dní v pondělí od 17 hod. v Husově sboru. 
Setkání se konají v těchto dnech:  12.2., 26.2. 

12.3., 26.3. 
  9.4., 23.4. 
  7.5., 21.5. 
  4.6., 18.6. 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

V měsíci únoru 2018 oslaví významná životní jubilea: 
 
Jarmila Medunová, Václav Polívka, Eva Kubisková, Blažena Maierová, Marcela Havlová, Štěpánka Valová, 
Pavel Vlček, Jaroslav Rotbart 

 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme 

 
Narození 

 
07.01.2018 se narodil Tomáš Gebhart, Žižkova 

 
Poděkování 

 
Děkujeme členkám komise pro občanské záležitosti, paní Haně Rotbartové a paní Marii Váňové, za přání, 
dárek a milé posezení při oslavě  mých narozenin. 

 Květuše Figurová 
 
Děkujeme členkám komise pro občanské záležitosti za přání a dárek k mým narozeninám. 

Zdenka Chytilová 
 
 

Děkuji OÚ v Lužné, komisi pro občanské záležitosti, paní Vendulce Komínkové a paní Slávce Veselé, za 
milou návštěvu, blahopřání a dárek k mým narozeninám. 

Miroslav Jirásek 
 

Děkuji členkám komise pro občanské záležitosti, paní Komínkové a paní Veselé, za přání a dárek k mým 
narozeninám. 
 

Marta Mokrá 
 

Děkuji členkám komise pro občanské záležitosti, paní Novotné a paní Komínkové, za přání k mým 
narozeninám. 

Jindřich Thon 
 
Děkujeme touto cestou všem příbuzným, přátelům a známým, za projevy soustrasti a účast na posledním 
rozloučení, s naší drahou zesnulou paní Libuší Stuchlou. 

rodina Kolínských 
 
Poděkování vyjadřujeme všem přátelům, známým, sousedům, kamarádům, členům obecního zastupitelstva 
Lužná, Lužná u Vsetína, Liptovské Lužné, členům organizací již byl členem, bývalým spolupracovníkům i 
všem těm, kteří se zúčastnili posledního rozloučení našeho milovaného Miroslava  F a l b r a. Děkujeme za 
ústní i písemné vyjádření soustrasti, květiny a slova posledního rozloučení panu M. Dvořákovi. 

zarmoucená rodina 
 

 
Vzpomínka 

 
Dne 17. února uplyne 100 let od narození našeho tatínka, dědečka a pradědečka pana Josefa Kopeckého. 

Stále vzpomínají rodiny Brožkova a Komínkova 
 
 
_______________________________________________________________________________________ 
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Vydává Obec Lužná, 

 IČO: 00244031, Masarykovo nám. 89, 270 51 Lužná, tel. 313537881, ID DS: iwzbcvp. 
Příspěvky lze posílat na e-mail:  kasparova@luzna.cz, nebo luzna@luzna.cz. Uzávěrka vždy 25. v měsíci. 

Počítačové zpracování Alena Kašparová. Redaktorka školní stránky Mgr. Jaroslava Adamírová. 
Příspěvky se neupravují. 

Distribuce: Prodejna Jednoty,  Večerka , Smíšené zboží.  
Toto číslo vyšlo dne 1. února 2018 nákladem 350 výtisků 
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